   Poznań, dnia 28.01.2014 r.
dot.: PN 2/14
DZP 30/2014
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę osobistych pomp insulinowych do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu  (PN 2/14).
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający dopuści oferowanie pomp zasilanych bateriami przeznaczonymi do sprzętu medycznego o symbolu ½ AA?
Odpowiedź:
Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SIWZ.
Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści oferowanie pomp insulinowych o czasowej zmianie bazy co 1h?
Odpowiedź:
Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści oferowanie pomp insulinowych, która dla bezpieczeństwa pacjenta posiada ograniczenie w wypełnieniu do 2 razy w ciągu 12h?

Odpowiedź:
Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SIWZ.

Z poważaniem
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